Technisches Datenblatt
Kabelrinne RKS 60 FS gelocht

Artikelnummer: 6047600

RKS 60 = Rationelles-Kabelrinnen-System in 60 mm Seitenhéhe (Bodenblech
ungesickt).

Kabelrinne mit durchgangiger Boden- und Seitenperforation sowie Mittellochung
(911 mm) im Boden fir zusatzliche Befestigungen.

Passender Deckel mit Drehriegel: Typ AZDMD 50.

Ohne anteiliges Befestigungsmaterial.

FS bandverzinkt

Artikelnummer 6047600

Typ RKS 605 FS
Bezeichnung 1 Kabelrinne RKS
Bezeichnung 2 gelocht
Hersteller OBO
Dimension 60x50x3000
Werkstoff Stahl
Oberflache bandverzinkt
Oberflachennorm DIN EN 10346
Kleinste VK-Einheit 3
Mengeneinheit Meter
Gewicht 96 kg
Gewichtseinheit kg/100 m
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Abmessung 60x50

Lénge 3.000 mm
B Breite 50 mm
8[ Hohe 60 mm
Blechstarke 0,75 mm
50 7x20 MaR L 3.000 mm
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Ausflihrung Verbinder ohne Verbinder
Befestigungsart Montage-System | Boden Decke Wand
Begehbar nein
Bodenlochung 7x32
Funktionserhalt nein
Mit Oberteil nein
Montagelochung im Boden ja
NATO Lochbild nein
Nutzquerschnitt 30 cm?
Nutzquerschnitt 3000 mm?
Rostfreier Stahl, gebeizt nein
Seitenlochung ja
Weitspann-Ausfihrung nein
Belastungstesttyp nach IEC Typ Il
61537
f‘rl des Verbinders Kabeltragsys- | geschraubt
em
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einsetzbare Stitzabstdnde min. |1 m
einsetzbare Stiitzabstdnde max. |3 m

Stiitzabstand 1,0m 2 kN/m
Stiitzabstand 1,5m 0,8 kN/m
Stiitzabstand 2,0m 0,5 kN/m
Stiitzabstand 2,5m 0,35 kN/m
Stiitzabstand 3,0m 0,15 kN/m
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